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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki fogja megfizetni az önkormányzatoktól elvont 
rezsicsökkentés által keletkezett terheket?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

                Az elmúlt években a Covid miatti lezárások nem csak megterhelték a gazdaságot, de az 
emberek tartalékait is felemésztették. Ez ugyanúgy igaz az önkormányzatokra, több megszorító 
intézkedés is be lett vezetve, valamint az önkormányzatok saját bevételének nagy részét is elvonta 
az állam komoly működési zavarokat okozva ezzel pénzügyi tartalék nélküli önkormányzatoknak, 
hiszen mindezen intézkedéseket egy elfogadott költségvetés után vezette be a kormány, úgy 
miszerint a bevételi oldalt a saját adók elvonásával csökkentette, míg a védekezéssel kapcsolatos 
költségeket az önkormányzatokra hárítva a kiadási oldalt növelte.

                Nem teljesen értem, hogy mitől családbarát egy olyan intézkedés, melyet közvetve a helyi
közösségek fizetnek meg. Ahelyett, hogy a bajba jutott önkormányzatokra hárítaná rá a kormány a 
rezsicsökkentés megvonásának terheit, inkább ajánlom figyelmükbe korábbi javaslatunkat, melyet 
mi járványszolidaritási adónak neveztünk, és a Covid ideje alatt milliárdokkal gazdagodó multikat 
kötelezett volna a közterhekből nagyobb rész kivételére. Az önkormányzatokat nem tovább sújtani, 
hanem az új kihívásokra tekintettel felül kéne vizsgálni a normatíva összegét, a kötött normatíva 
felhasználhatóságát és a pántikázott pénzek szabadabb körű átcsoportosíthatóságát. Ne azt a lovat 
üsse a kormány, aki húz, hanem fogjuk be azokat, akik nem vették ki a részüket a közös teher 
kivételéből.

 

Válaszát köszönöm,
 Dócs Dávid


